
 
 

    

UCHWAŁA NR LI/415/23 

RADY GMINY DŹWIERZUTY 

z dnia 16 lutego 2023 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Orzynach 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 

z 2023 r., poz. 40) oraz art. 229 pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2022 r., poz. 2000, z późn. zm.) uchwala się, co następuje: 

 

§1 

Po rozpatrzeniu skargi na Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Orzynach oraz 

zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie zarzutów 

postawionych w skardze, Rada Gminy Dźwierzuty uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn 

określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

 

§2 

 

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Dźwierzuty do przekazania zainteresowanej 

stronie podjętej uchwały wraz z uzasadnieniem. 

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy 

 

Arkadiusz Aleksander Nosek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

    

Załącznik do Uchwały Nr LI/415/23 

Rady Gminy Dźwierzuty 

z dnia 16 lutego 2023 r. 

 

Uzasadnienie 

 

 Pismem z dnia 09 stycznia 2023 r. Skarżąca wniosła do Wójta Gminy Dźwierzuty skargę 

na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Orzynach. Zgodnie z art. 65 § 1 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U z 2022 r., poz. 

2000, z późn. zm.) w związku z art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (Dz.U. z 2023 r., poz. 40) skarga została przekazana Radzie Gminy Dźwierzuty. 

Przekazanie nastąpiło 16 stycznia 2023 r.   

 Z treści przedmiotowej skargi wynika, że Skarżąca zarzuca Dyrektorowi Zespołu Szkolno 

– Przedszkolnego w Orzynach wtrącanie się w jej prywatne życie, dokuczanie jej, krzyczenie na 

nią i jej przyjaciela. W ocenie Skarżącej Pani Dyrektor utrudnia, nie wyraża zgody, na 

przeprowadzenie im jakichkolwiek prac naprawczych w budynku gospodarczym, na postawienie 

garażu. 

 Po zapoznaniu się z treścią skargi, wysłuchaniu Skarżącej Pani Jolanty Staszewskiej oraz 

Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Orzynach Pani Marzeny Sztymelskiej oraz 

zapoznaniu się ze stanowiskiem Wójta Gminy w tej sprawie Komisja ustaliła co następuje: 

  W sprawie zarzutów dotyczących nieodpowiedniego zwracania się Pani Dyrektor do 

Skarżącej, krzyczenia na nią, dokuczania jej Komisja uznała, że nie posiada kompetencji do ich 

rozpatrywania. Tego typu kwestie powinny być przedmiotem oceny Sądu.  

Zarzut dotyczący braku zgody na remonty, naprawy Komisja uznała za bezzasadny. 

Skarżąca faktycznie jest właścicielem przedmiotowego budynku gospodarczego, ale jego ściany i 

dach stanowią części wspólne i wszelkie naprawy i remonty wymagają zgody współwłaścicieli. 

Komisja ustaliła, że Pani Staszewska nie wystąpiła o przedmiotową zgodę na piśmie do Dyrektora 

Szkoły, który posiada te budynki w trwałym zarządzie. Nie wystąpiła także do odpowiednich 

instytucji o pozwolenie na budowę, nie dokonała także stosownego zgłoszenia.  

Z uwagi na to, że jest to budynek szkoły, przebywają w nim dzieci, jest on pod szczególnym 

nadzorem i wszelkie wykonywane w nim, czy w jego obrębie, prace wymagają stosownych 

dokumentów, pozwoleń. Dyrektor Szkoły odpowiada za bezpieczeństwo osób tam 



 
 

    

przebywających, szczególnie dzieci i remonty w szkole, czy w budynkach na jego terenie muszą 

być wykonywane pod nadzorem uprawnionych osób.  

Biorąc pod uwagę powyższe Komisja uznaje skargę za nieuzasadnioną.  


